

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **rendkívüli** ülésén.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. április 5. napján 7:45 órától

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság részéről megjelentek:

Sebes Péter bizottsági elnök
Csernai Ferencné bizottsági tag
Lukács Tamás bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag
Dománé Szebényi Éva bizottsági tag
Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Mártonné Prokop Zsuzsanna képviselő
Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata
Vaszily Gábor Dániel képviselő
Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Buka Gabriella

Sebes Péter bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mert 7 tagból 7 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével kapcsolatosan van-e észrevétel vagy egyéb javaslat.

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem volt, az ülés napirendjeit a meghívó szerint szavazásra bocsátotta.

Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta.

Napirendi pont:**1. Előterjesztés közterület elnevezésére****Előterjesztő:** dr. Terdik Sándor jegyző**1. Előterjesztés közterület elnevezésére**

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: Sátoraljaújhely Város Önkormányzata az „Ipari park és iparterület fejlesztése Sátoraljaújhelyen” című projekt keretében fejlesztést hajtott végre. A beruházás során Sátoraljaújhely város külterületén lett kialakítva a 0459/7 helyrajzi számú ingatlan, mely jelenleg névtelen utcaként szerepel az ingatlan-nyilvántartásban. A kivitelező FESTO Kft. megkereste az önkormányzatot azzal a problémával, hogy az Ipari parkba történő építőanyag szállítása során a beszállítók nem találják meg az ingatlant. Szamosvölgyi Péter polgármester javaslata alapján kérte, hogy Somlyód utca legyen a kerülő út neve, mert a Somlyód dombság közelében helyezkedik el a közterület.

Kérdések, vélemények:

Csernai Ferencné bizottsági tag: korábban is történt utca elnevezés, de nincs tisztában azzal, hogy mi ennek a folyamata. A Köveshegyi Idősek Otthonának címe Köveshegy 20. szám volt, de a módosítás után dr. Molnár János útja 12. szám lett, de még a mai napig nem találják a beszállítók a GPS rendszerben. Kérte, hogy nézzék meg, hogy a képviselő-testületnek nincs-e valami kötelezettsége arra vonatkozóan, hogy a közterület elnevezése után valamilyen nyilvántartó rendszerbe jelezze a változást.

dr. Terdik Sándor jegyző: a képviselő-testületnek az a feladata, hogy a közterületet elnevezzék. A szolgáltató feladata, hogy frissítse ezeket az utca neveket. Véleménye szerint meg lehet keresni a nagyobb szolgáltatókat, hogy ezeket a változásokat frissítsék a rendszerükbe.

Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag: véleménye szerint jó a Somlyód utca elnevezés, mert kötődik a helyhez.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a közterületek elnevezéséről szóló előterjesztés elfogadását.

S z a v a z á s : az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelenlévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága
15/2023.(IV.5.) határozata
közterület elnevezéséről**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a közterület elnevezésére vonatkozó előterjesztést **fogadja** el.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K. m. f.

Ujjné Schneider Hedvig sk.
Jegyzőkönyv-hitelesítő

Sebes Péter sk.
Bizottság elnöke